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@ ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BE! BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fiir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingeprdagten Maschinen-Types
und der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzteilen zu vermeiden. Die genaue
Anschrift sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition threr Wahi) ist
unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X” gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wahrend des Betriebes
natlidichem Verschlei® und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderfich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fiir Folgeschiden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von Verschleifiteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

_'NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce a échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en piéces
détachées, de bien indiquer le numéro de la série du type de la machine, qui est marqué sur la
plaque du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujours indiquer I'adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises a
I'usure par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre
garantie. Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si
nécessaire, il faut les remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages
consécutifs résultant du fait que les piéces d'usure n'ayent pas été remplacees au bon moment.

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description. In particular, you are requested to quote machine type and
machine no: indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong parts. Please
always mention your complete address as well as kind of transport (post parcel, parce! service,
over-night express or forwarding agency according to your choice),

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

@ ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaatie ingestempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, iji- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het -gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voér het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

(1D LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare I'esatto codice ricambi composto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultando il seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre la matricola della macchina e I'anno di
costruzione. Ogni macchina ha una targhetta, dove sono incisi questi dati. indispensabile per ogni
ordine sono anche il Vs. indirizzo completo e la modalita di trasporto (tramite poste, cormiere
espresso, nottumo oppure una ditta di spedizione ai Vostra scelta).

| ricambi contraddistinti con la lettera “x” sono ricambi a largo consumo e soggette a naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo controllare con attenzione la
funzionalitd dei ricambi a largo consumo prima di iniziare il lavoro. In caso necessario procedere
allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabilita per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

CE) LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

/
Les rogamos especialmente indicamos tipo y nimero de fa maquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar la
direccién exacta y el modo de envio (correo, servicio de paquetes, reparto urgente o agencia de
expedicién segiin su deseo).

Las piezas marcadas por “X” en la lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de Ja maquina hay que revisar la funcién de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pos| Nr. |E& Bezeichnung des Teiles Description of the part " Désignation de la piéce
Schwenkbock. Swiveling device.................. Dispositif de pivotement
11127253} o Spannstift ISO 8752- 6x55-A-ST Dac.320A....... Tensioning pif.......cceeeeeveeeeervererroriuens Goupille de serrage
21127252) o Spannstift ISO 8752-10x55-A-ST Dac.320A...... Tensioning pin..........coeeervveenace ... Goupille de serrage
41164323] o Unterlenkerbolzen rechts montiert...........o.vv.n.o. Lower link lever, right mounted.......... Levier du bras de guidage, droit monté
51164299 o Unterlenkerbolzen links montiert..........c.ccoevnnene. Lower link lever, left mounted............. Levier du bras de guidage, gauche monté
6]162173] o BOlZeN......ciicrcre e Pl e Boulon
7 (1086711 o Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN3.................. Folding plug.......ccccoviverneneuenneccsmiinnnnne Esses d'essieu
8| 164640} o ABSEEIISIZE c..ooecverevenrre et sennenes Parking SUPPOrt.......cooevverrverrsrveersenens Support de stationnement
91163683] o Schwenkbock mit Lagerbuchse.........ccccovreriveeerne Swiveling device with bushings.......... Téte de pivotement avec douille
101 108589 o 6kt-Mutter M12- 8 -A0C DIN9SS.......covvvevrene Hexagonal nut..........ccecceevreruneecnenenn Ecrou hexagonal
11} 105186} o Scheibe DIN 125- 13 -AOC.....ocovevveeereerienns Washer......ccoeeeercrenenceeeeeeenranenes Rondelle
12] 116630} o 6kt-Schr.M12x40- 8.8-A0C DIN933........c.coeoevee Hexagonal bolt.. ... Boulon hexagonal
13| 161098] o Bundbuchse SOWS5/65x30..........cccveerrererernrnenns Flange sleeve........coooeuernerernerreninnennnn. Douille a collet
141 117245] o Kn-Kette 2,8x960 22GL.DIN5686TZN............... Chain.....coerieireveeer et Chaine
15} 108292| o Kegelschmiernippel A $8x1 DIN71412............... Conical grease nipple......ccccecevereeunacns Graisseur conique
16] 162765{ o Lagerbuchse.. ..cocoviirivcrmmerrecermeneisreseeneseeserenes Bearing bush........ccoveeeececnmcnecneenencs Coussinet
17| 126771} o 6kt-Schr.M12x45- 8.8-A0C DIN931......ccueeenee Hexagonal bolt.........c.cocrrreerrevercreneane Boulon hexagonal
18] 162619] o Bundbuchse GFM-2528-21..........ccocvrruerrrncenrenes Bush.....cocveeeerercrececeeneneneineeas Douille 4 collet
19§ 161168] o Kugel D=60.........cccnimmrcrireemenrenensisessasessnsesnnns Ball.oiecvcnenee e Bille
20] 162607{ o Lenkhebel VOrM. .. ......ceoreeeeooeereeessevve oo Steering lever, front......c..cooeeurrveeerrenes Levier de direction, avant
21] 118597} o Sicherungsring 25x2  DIN471....ccovceeieeiivnnnens Snap ring......c.cooeeree ... Circlip extérieur
22| 127570} o Pass-Scheibe 25x36x2 DINOSS.........ccovvervenes Adjusting washer.. ... Rondelle d' austage
23| 161459| o Seil 8x7000 rot.................... R TR, . % 4 Red rope..... ... Céble rouge
24| 161080| o Seil 8X9000 SChWarzZ......c..ceeeveriererirenererreenranrennns Black rope........ocnmniiieniensnenens Cible noir
251 127972 o Spannstift ISO 8752- 16x75-A-ST Dac.320A..... TENSION Pillcvrecrrererecenirrererneerensresnrienns Goupille de serrage
26 127973 o Spannstift ISO 8752- 10x75-A-ST Dac.320A..... Tension pif.....c.coecorvrrerveerecnerrineienennes Goupille de serrage
27] 127572} o Pass-Scheibe 40x50x1.5 DIN98S.............cceue.v, Adjusting Washer...........ccoeeuruerinrcnene Rondelle d' austage
28| 111895 o Sicherungsschnur mit Haken........cocooceeveeeivinennns Safety Cord.....ooevvermererensrnresrcereenees Cordon d'arrét
29] 124330 o Stiitzscheibe 50x62x3 DIN 988........cccccevcvrrrrenene. Supporting plate.........cccevcmrevvrrrirrerene. Rondelle de support
301127807 o Pass-Scheibe 50x62x1 DIN 988..........ccooeveucmmnnn. Adjusting washer...........c..couvrrreceeunen Rondelle d' austage
21.12.2004
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
- =Wear part *=np spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
sl Nr. [Z Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Rahmen vorn Frame front.............ccvene.... Chilssis avant
1] 127973 | o Spannstift ISO 8752-10x75-A-ST Dac Tensioning pil.....ccoveirniennrenienneninns Goupille de serrage
21127972} o Spannstift ISO 8752-16x75-A-ST Dac Tensioning pin......coeeecvnceeccrienees Goupille de serrage
3] 162134} o Lenkwelle, VOIME....oviivveicereccreeeeeeevsesevenaens Steering shaft, front........cccconeennnne. Arbre de direction, avant
4] 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.......ccccvvneee. Conical grease nipple.......ccoovvcrmennenncn. Graisseur conique
5| 161159 o Bundbuchse 40 W 44/55X20........cccvreverercercrenenenens Flange sleeve............. ... Douille 3 collet
6| 165697 | o Rahmen, vorne....... Frame, front............... Chassis, avant
7] 128204 | o 6kt.-Schraube DIN 961-M20x1,5x60-8.8-A0C Hexagonal bolt.........ccccovvrvcvininieenen Boulon hexagonal
8| 127267 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A0C ...........ccoeervrerrunne Hexagonal nut.......ccoccoveeuciccncnnnencence Ecrou hexagonal
9] 162386 | o Getriebe GT 30 (Tafel 15).......cccvveveeereeeeceeerens Gearbox (Table 15)....cccvvvrvvennerenens Engrenage (Table 15)
10] 116118 | o Scheibe DIN7349-10,5-A0C.......ocoooouirvercerrrennrenaen. WASHET «..oveereermenr et srnnaes Rondelle
11] 128018 | o 6kt.-Schr. DIN 933-M10x30-10.9-MV8 Vpl. Dac.. .... Hexagonal bolt... .... Boulon hexagonal
121 123188 | o Parabelfeder. ... e Parabola spring Ressort parabole
13 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A0C...... . Washer.......ccoverienn. . Rondelle
14] 163222 | o Zugfeder.....ouvviiince e Pulling Spring.......cocoeeeeerevemmneeecsennrnennes Ressort de tension
15| 165150 | o Kurvenrolle........cooviiiiiiincrcrnrneesreeseeenceen s Cam TOHET ..ot Galet de came
16] 117831 [ o Schilauchschelle SA 70-90 SKZ DIN 3017 Hose clip ... Collier pour chambre 2 air
171 163660 | o Zwischenlager, moOntiert. ........cococoevervivereeeneenninne Intermediate bearing, mounted............. Palier intermédiaire, monté
18] 127293 | o 6kt-Schr. M12x25- 100-A0C Vripp/Vpl.....ccovcerannn. Hexagonal bolt.......ccovevevecinvcnennn. Boulon hexagonal
19] 118555 | o Schlauchschelle’ SG 80-100/13........oovvrccevcnrccrnunanen Hose clip....ccconirrvrmnnne Collier pour chambre 3 air
201 128190 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M20x1.5-8-A0C ......ccccrurvrerrrnnn Hexagonal nut FEcrou hexagonal
22} 127584 } o Einspannbuchse EG35 42x25 DIN 1498 ... Tension bushing........cccnvescnnniincinns Douille de serrage
23] 127516 | o Setlrolle... BRSO Rope pulley.....cccomricicciniccnnicninenns Poulie de cable
24( 107438 | o Spannstift ISO 8752- 5x30-A-ST Dac.320A.............. Tensioning pin........c.ce.ceeeue. Goupille de serrage
251117772 1 o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x40-8.8-A0C ................. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
26| 108441 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A0C ...........ccooevecvmrmrnrnnne Hexagonal nut.........cccoovevireernvcrneennne Ecrou hexagonal
27§ 163090 | o Achses @i ... L2 e Axle.....ccooee.... Essieu
28] 162245 | o Bundbuchse. ..o Flange sleeve...ccocimincrnnncnicccccan. Douille a collet
291 163645 | o Kegelschmiernippel 6mm.. .... Conical grease nipple.. . Graisseur conique
30f 161783 | o AnNSchlaglasche.......ocovureinerecccierininenescreercnannanees Stop bracket.........ccoeveneeccccrnmncnnicennes Eclisse de butée
311 115989 | o Scheibe DIN 126-26-A0C........ccoemniermrenincnienninnnens Washer......ccouevieeriannns Rondelle
321 127987 | o 6kt-Schr. DIN 933-M16x40-100-A0C Vrp,Vpl.......... Hexagonal bolt......ccccoeovenvennnenee. Boulon hexagonal
33| 162195 | o Kreiselanschlag.... . Rotor stop. Butée du rotor
34| 126880 | o Spannstift ISO 8752- 8x45-A-ST Dac... Tensioning pin.......ceovcvcninieninnencnce Goupille de serrage
351 127597 | o Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498.................... Tension bushing Douille de serrage
36} 165669 | o Arretierklappe........... Locking flap.... Clapet d'arrét
37] 161268 | o BOIZEN.....coiiercerc e Pin i Boulon
38| 150530 | o Bundbuchse 35W39/50x30. Flange sleeve......conmnminricnnnncnn. Douiile & collet
39] 162201 | o Schwenkarm 3 ... Swivel arm . ... Bras pivotant
40] 120595 | o PaBscheibe 35x45x1 DIN 988 Adjusting washer.......c...oovirereinnennne Rondelle d'austage
41] 162250 | o Achse.............. W AXIE s Essieu
421162249 ) o ACKSE....oovcric e e AXIE...ociiiiic s Essicu
43] 164508 { o VerstellStange.........oeecerecrerecreeemrenecrcrmreseeneeneacos Adjusting bar..........cccoenirvonivennenn: Barre de réglage
44] 162612 | o Druckzylinder....... Pressure cylinder Vérin de pression
45] 162614 | o Dichtsatz fiir 162 614 ... Set of seals for 161 867........cccccceeenunn. Jeu de joints pour 161 867
146( 164683 | o Kreiselanfhdngung.......co.ooeevcvveevccrnmcenns Rotor suspension..........covvieesvennnnn. Suspension du rotor
471 124702 | o Spannstift [SO 8752- 8x55-A-ST Dac....ccoevcerrencecne Tensioning pin Goupille de serrage
48} 127808 { o Spannstift ISO 8752-13x55-A-ST Dac....coecveerererences Tensioning pin Goupille de serrage b
49} 161149 | o Bolzen Bolt...... Boulon
50| 162886 | o Kulisse L COULISSE . evreeirerririicere st Coulisse
51| 163986 | o Buchse.......ccivrerrrecrcens Bushing...... . Douille
52| 107464 | o Spannstift ISO 8752- 8x36-A-ST Dac......cvvecrnevcrnnens Tensioning Pil........co.coeccrenunrneccecneens Goupille de serrage
53[ 1085891 o 6kt-Mutter M12- 8 -AOC DINOBS.......c.ovveerrerrrniienes Hexagonal NUL........cevommremrererierererennns Ecrou hexagonal
54] 127178 | o Spannstift ISO 8752- 8x50-A-ST Dac ... Tensioning pin Goupille de serrage
14.12.2007 Seite-Page-Page: 4
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Tafel, Table, Plan, Tav. 3

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ps] Nr. |£ Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rahmen hinten Frame back...........ceesevneeeee. Chissis arriére
1| 164562 | o Lenkwelle, hinten...........cccoovververnvnniineceeiinennns Steering shaft, back.......cccoerirneeuinnne. Arbre de direction, arriére
211082921 o Kegelschmiemippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple........ccccvevvcecnne .. Graisseur conique
3] 16569 | o Rahmen, hinten mit Lagerbuchsén ....................... Frame, back with bushings..........cc...... Chéssis, arriére avec douille
411623861 o Getriebe GT 30 (Tafel 15).....cccovvvervveineverrvrennnns Gearbox (Table 15)....ccooviinininaas Engrenage (Table 15)
51130203 | o Zapfwellenschutz .... P.t.o. shaft protection device... .. Protection de la prise de force
6] 118555} o Schiauchschelle SG 80-100/13 HOSE Clip..aercciiiiericiiieines Collier pour chambre a air
71163165 | o ADblageprofil.........coeevieeiirerrcee s Support profile........ccoeveeirvincrcrnrecninene Dépét profilé
811161181 o Scheibe DIN7349-10,5-A0C......cccovccvrrencrnrrencnns Washer ..o, eersenins Rondelle
91128018 | o 6kt.-Schr. DIN 933-M10x30-10.9-MV8 Vpl. Dac.500/ Hexagonal bolt........ccoccvmieminciinnns Boulon hexagonal
10| 116630 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A0C.......... Hexagonal bolt.......c.ccovuvvviinnnnne. Boulon hexagonal
11 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A0C.......cocccoerireevrerercrnrnens WaSher ..o Rondelle
12| 108589 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A0C..........ccccorremene Hexagonal NUL.......cocecvivireccinnecrneienns Ecrou hexagonal
131 163222 | o Zugfeder.....ovovieiieeieecticee e Pulling spring........cccecvceeeeremeceereeecenens Ressort de tension
14] 127516 | o Seilrolle .... Rope pulley........cevnvriciinininnnne Poulie de cable
151 107438 | o Spannstift ISO 8752- 5x30-A-ST Dacromet....... Tensioning pifl.......oovcvievericrinierinnnas Goupille de serrage
161 117772 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x40-8.8-A0C ......... Hexagonal bolt..........cccooememnrineirnanne Boulon hexagonal
171 108441 { o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A0C .......cccccvvveenne Hexagonal nut.......ccecvveenivinnnniiens Ecrou hexagonal
18| 161783 | o Anschlaglasche.......c.cococneenviirnrrnnirnccecenene, Stop bracket........ccovveeiniiiniciiiinninnn Eclisse de butée
19] 115989 | o Scheibe DIN 126-26-A0C..........ccococceeverrreresrsssoons WASHET.reereeossoreesreense oo Rondelle
20) 126880 | o Spannstift ISO 8752- 8x45-A-ST Dac.320A...... Tensioning pin.....cccoeevvrervviivinninnnnne Goupille de serrage
211127987 | o 6kt.-Schr. DIN 933-M16x40-100-A0C Vripp,Vplus..... Hexagonal bolt.........ccceeivivniicriinncns Boulon hexagonal
221 1621951 o Kreiselanschlag.......cc.ccovierrrecocmirnmninecrecnineininenes ROLOT SLOP....cvoeerivivrinnieincnc e, Butée du rotor
231127597 | o Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498............ Tension bushing.......ccooveenviririncncnee Douille de serrage
24| 162481 | o Arretierklappe, hinten...........cocoovevcocecocvcccnnnnnn. Locking flap, back........ccoovvcccinneinennes Clapet d'arrét, arriere
25| 161268 | o BOIZEN.....cociiiiicice e, Pin¥Seem. S, . Boulon
261 150530 | o Bundbuchse 35W39/50X30........cccevvirinreirreerennne Flange sleeve.......cccoveevmrcniereecsrcennenn Douille a collet
271 162201 | o Schwenkarm........ccccoccoevnnnnn. .... Swivel arm Bras pivotant
28 120595 | o| | | [Pafischeibe 35x45x]1 DIN 988....c..cceeeeereicviennnnn, Rondelle d'austage
291 162250 | o .. Essieu
30] 162249 | o Essieu
31} 164508 | o VerstellStange........c.covvvveccnirccincreenieeeeeeee Adjusting bar.......ccccovveeniceiininennnn, Barre de réglage
32 161159 | o Bundbuchse 40 W 44/55x20........cccceovvinveuivnncane Flange sleeve.....ccovunierinnnviseininnennnn Douille a collet
331 128190} o 6kt.-Mutter DIN 985-M20x1.5-8-A0C ............... Hexagonal Nut.......cocoveervininneiimnininnns Ecrou hexagonal
34| 108531 o 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A0C .........cccceevunene. Hexagonal Nut.......oocvvenevnenninnnnnneniens Ecrou hexagonal
350 124702 | o Spannstift ISO 8752- 8x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pinl.......cocveeeevreeererercncerecnes Goupille de serrage
36| 127808 | o Spannstift ISO 8752-13x55-A-ST Dacromet...... Tensioning pin....c...cccvuveveirevcrivevnnnnns Goupille de serrage
37] 161149 | o Bolzen....o BOlt..ovoceiriii e Boulon
38] 162886 | o KulISSE. ...t seennan CouliSSe..nnmrireiirrirmvenienreeieereras Coulisse
39] 498312 | o Kurvenrolle ... Cam roller ...t Galet de came
40[ 164683 [ o Kreiselaufhdngung............cooccovviemnencinneneececnes Rotor suspension.......... .. Suspension du rotor
411163645 | o Kegelschmiernippel 6mm..........cocoeeevvvrcercrennnns Conical grease nipple.........ccoeeneeenn. Graisseur conique
42{ 162245 | o | [Bundbuchse........ooooooceeeec e, Flange sleeve......cocvuviniincrienenicncnnnn: Douille 4 collet
431 163090 | o BOIZEN....ce s B0t Boulon
441 127584 [ o Einspannbuchse EG35 42x25 DIN 1498.............. Tension bushing........c.covcererrrerveennne Douille de serrage
45] 162612 | o Druckzylinder...........cccevvveerernvnnrieeneresenereserennns Pressure cylinder.....c.oovevevvereecvennnnienens Vérin de pression
46] 162614 | o Dichtsatz fiir 162 614..........ccccervrveererrrereeercrennans Set of seals for 161 867........ccccerrenene Jeu de joints pour 161 867
471 123188 | o Parabelfeder...........ooovecievrenieeeeeceerereniaes Parabola spring........oevvvviveireneenns Ressort parabole
48| 164181 Ablageprofil..........coveeerieencrereneereeeeereeeeenaes Support profile........vevcreveninviniiinns Dép6t profilé
491 16459 | o Lagerschale.... Bearing shell.......cocoonviinennciinns Coquille de coussinet
501 162078 | o Platte .o iriirereciicreirerrre et seenrees s eassesessessaans Plate....covevieeeereevererciorrrerersrerensssanserennes Plaque
51] 116459 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M10x100-8.8-A0C ....... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
521 107464 | o Spannstift [SO 8752- 8x36-A-ST Dacromet....... Tensioning pin.......coccvveeveveeencrerenennes Goupille de serrage
53] 163372] o Unterlegkei! G36 mit Halter..........c.ccoeunueen. Chock with holder......ccovvueernrervrvrnnee Cale de freinageavec support
541107727} o 6kt.-Schraube DIN 933-M8x20-8.8-A0C ........... Hexagonal bolt...........conrreciiinnnn, Boulon hexagonal
55( 107454 | o Spannstift ISO 8752-6x50-A-ST Dac........c.occeu... Tension Pille...c.cceceeereernsisiisissceeenrans Goupille de serrage
56§ 1642951 o Klemmprofil............cc....... v Clamping bar..........coovevververmeemceniisinens Plaque de serrage
90| 164593 | o Satz Abziehbilder TS 1603.........ccocecvvvinnne. Set 0f deCals....ovuuierecreenreeirecranrnrenans Jeu d' étiquettes
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Tafel, Table, Plan, Tav. 4

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
] x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
pos| Nr. |& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Hydraulik.......... Hydraulic Hydraulique
1] 106903 | o 6kt-Mutter M 6- 8 -A0C DIN9S8S..........coevvvnnen. Hexagonal nut.........o.ocveevcvcererrnnane Ecrou hexagonal
2| 105483 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x30-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt..........ccoovieccceirnnnnnns Boulon hexagonal
3] 116684 { o 6kt.-Mutter DIN 934-M 8-8-A0C ..........ccoevvrenne Hexagonal nut.........c.occvnevcncernrnccnns Ecrou hexagonal
4] 108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A0C ..........coveeeneee Hexagonal NUL............cccouverereenevernennns Ecrou hexagonal
51105421 | o Scheibe DIN 9021-8.4-A0C....... v WASRET ..ottt renrenas Rondelle
6] 126859 | o SVK-Stecker NW10/8-L/AOC.......cvvrrerrrererenees PIUG. ..ot Fiche
71 116649 | o Schneidschraube DIN7513 AM8x16 AOC........... Tapping SCrEW........covvvervvenreenirirsransne Vis autotaraudeuse
8] 123256} o ROHE. it enenee ROHIEr e Poulie
91123759 o Drosselventil, doppeltwirkend, kompl................. Throttle valve, double acting, cpl........ Vanne papillon & double effet, cpl.
10] 116514 o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x45-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt.................. veeresseeneeene Boulon hexagonal ’
11{127289] o 6kt.-Schraube DIN 931-M6x50-8.8-A0C ........... Hexagonal bolt............coeveerierrnnnenne Boulon hexagonal
12} 1279021 o Einst. W-Verschraubung EW10-S/OMD/A3C.... Adjustable screw fitting............. ST Raccord a vis en W réglable
1311617521 o Absperrhahn 4SGRD HBKH-10S.............cccovneeee Stop valve......ccovniiineecernererenreens Robine d'arrét
14| 161815| o Platte.....ccoieemerrennenn e Plaque
151 161817 o Winkel Angle
16| 127978 { o Gerade Schottverschraubung...........cccocccoveervveeeen. Raccord vissé
171 127980 | o Einstellbare L-Verschraubung Raccord a vis en L réglable
18] 162165} x Hydraulikschlauch 3700 lang........c.ccoeoevicecvcncnen Hydraulic hose.......occcvmemiiicnerncane Flexible hydraulique
19] 128000 | o W. Schottverschraubung WSV10-OMD A3C..... Bulkhead stuffing box with angle........ Raccordement a vis coudé
20] 162202 | x Hydraulikschlauch 800 lang.........c..ccoveccvrrvevrieceens Hydraulic hose.....ccoccovvrcvcinicccnnnee Flexible hydraulique
21] 162614 | o Dichtsatz fiir 162 614.......c.ocveevmrriererercserineens Set of seals for 161 867..........ccceuvnruene Jeu de joints pour 161 867
221 162612 | o Druckzylinder.......cocieeveeeenirinieiinineseresreeserssenns Pressure cylinder..........ooccecvnvirevennnee Vérin de pression
23] 162203 | x Hydraulikschlauch 2100 lang............ccceevvvrurirenee, Hydraulic hose.....c.coovvoeeuvenivrnrneriencnes Flexible hydraulique
241 127584 | o Einspannbuchse EG35 42x25 DIN 1498.............. Tension bushing......c..cccoecvvvecneininvennne Douille de serrage
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Tafel, Table, Plan, Tav. 5

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
- x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
2 x=Pieces d'usure *=pas de piece de rechange s=Equipement special

ps| Nr. |EZ Bezeichnung des Teiles : Description of the part Désignation de la picce
Fahrwerk, hinten...........cceeeereeee.. Chassis, back..........cceruurenee.. Chassis, arriére

1] 4985011} o Rahmenquertrager...........oovveereenrieveneeecsnnnne Traverse frame structure Poutre transversale de chéssis

21128190 ] o 6kt.-Mutter DIN 985-M20x1,5-8-A0C ............ Hexagonal NUt........cooceieereecennnnnnenencns Ecrou hexagonal

31128203} 0 6kt.-Schraube DIN 960-M20x1,5x150-8.8-A0C ...... Hexagonal bolt...........coecvvevererirecrrennnene Boulon hexagonal

41161098 | o Bundbuchse SOWS55/65X30.......ccovereeeeuereneenee Flange sleeve.........coiverercccninennenenn Douille a collet

51122471 | o Kabeldurchfithrungstiille.........ccocooivrnnrineennens Cable bushing........ccoccviiincvininerennnn. Passe-cdble

61108292 ] o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412......... Conical grease nipple.......coccovvrrenvverenenn. Graisseur conique

71127973} o Spannstift SO 8752-10x75-A-ST Dac............ Tensioning pin.........oeeeccererreneecreeenens Goupille de serrage

8§ 127972 ) o Spannstift ISO 8752-16x75-A-ST Dac............ Tensioning pin......eoceeveereccrrivereecrennn Goupille de serrage

911639451 o SPUISTANEE......coiieeeeecnirrnrnreertsre e Track 1od.........ccoeevninreceeneeecnereneenas Barre d'accouplement

10] 163352 | o ~{ |Dichtungsbalg mit Klemmring.........cccccoeeeueenne. Seal Ming......c.ocovreveerecrcercsneeecenens Bague d'étanchéité

111163942} o Spurhebel rechts.......cocovveeeerrererrcccinincrinnecianns Track lever right........cccoeomecreinncerinnnnn. Levier d'accouplement droit

121 163941 | o Spurhebel links.........coovveecnicnniiicineis Track lever left......coovevvcnccnncecennnan, Levier d'accouplement gauche

131 162672 { o Lenkhebel, hinten............cccoeevereernrierreecrnnecenee Steering lever, bacK........ccoceurrererrrencenn: Levier de direction, arriére

14] 128411 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M14x1,5-8-A0C ............ Hexagonal nut.........ccocoevcoemmomceceennncnee Ecrou hexagonal

161 162427} o Achsschenkel..........cccooviiiecsienneciiiiecniecns Steering knuckle.........ocvvirevernincncnenn, Fusée d'essieu

171 127577 | x Reifen 10,0/75-15,3/MP 8PR AMFM.............. TALE et eeeerrerereertrre s essessae e sreeeenne Pneu

181 1643631 x Gummiventil DIN7780 - 43GS16 ........... ValVE wooreecncnretirerceeresssenaeesiseiersenes Soupape

19] 161363 | o Laufrad 10.0/75-15.3...cccovvircercccnccncnernns Track wheel.........oocerreincnccniinien, Roue

20} 122543 o Scheibenrad 9.00X15.3....c.ooovevcrenrecrceererenennns Disc Wheel....oovenreereicenererivn e Roue a disque

211 164674 | o BUChSE. ..ot Bushing.......cccoevecinvnnrncnnerencirienae Douille

25} 116607 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M6x16-8.8-A0C ........ Hexagonal bolt........c.cocoeveiicinnnnnnn, Boulon hexagonal

26| 116030 | o Scheibe DIN 9021-7,4-A0C........ccoccceiennniins Washer... ..o Rondelle

27] 150581 | o Warntafel Tableau d'avertissement

28] 106903 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M6-8-A0C Ecrou hexagonal

29( 162314 ] o Warntafelhalter.............ccccovevviineceecnrinecennnes Warning sign SUPPOTt.......cveeveuercrvnrrunna. Support de tableau d'avertissement

301 108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A0C.............c.cuecn. Hexagonal nut.........ccccovrvvvreevnerrreireennns Ecrou hexagonal

31| 105421 | o Scheibe DIN 9021-8.4-A0C........ccocvvvvmrvernnenn Washer.........cccconenenns . Rondelle

321 126752} o Zyl-Schraube DIN 912 M 8x25-8.8-A0C ... Vis a téte cylindrique

331 127213 | o Riickstrahler, rot......ccvveiccnnerisiiniceiennns Catadioptre, rouge

34 124687 o Riickstrahler, gelb......c...ccvvvevciormnnnccniininns Catadioptre, jaune

351 127974 | o Rillenkugellager 6307 2 RS DIN 625.............. Roulement rainuré a billes

36} 108689 | o WDR A 45X80X10 DIN 3760......cccccvvereeriennns Bague a lévres avec ressort

37] 107386 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471........... .. Circlip intérieur

381 127770 | o Rillenkugellager 6208 2 RS DIN 625.............. Roulement rainuré a billes

39| 160756 | o Scheibe 17,5/56/5.....ccccovnvcneveeniineninee DA Rondelle

40} 126377 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x40-8.8-A0C ...... Hexagonal bolt.........ccooomnveeeccicincnnennes Boulon hexagonal

41) 161883 | o AbschluBkappe D=80............ccoevvvreimnirininnnnns Sealing hat........ocoovivvnennnvcnreineicnnan. Chapeau de fermeture

421 127961 | o Lamellenstopfen GPN320 GLS55... Lamellar plug... ..Bouchon a lamelles

431 133711 o Radnabe..........ccecrcrmivnreneniareeeseeneans Wheel hub......cococoiiinviiinniine Moyeu de roue

441 108508 [ o Riffelbolzen MI8X1.5X46........ccccvvrerreervenerennn. Channelled bolt.........ccoonvrreevcririvireennne Boulon rainuré

451 116700 | o [Kugelbundmutter A18-8-A0C DIN74361........ Spherical collar nut.........cccoocevmrevevennnns Ecrou 4 rotule convexe

461 162090 | o Dreikammerleuchte BBS 95 [inks.................... Three - unit lamp, left - hand sided....... Feu trois lampes, a gauche

471 162091 | o Dreikammerleuchte BBS 95 rechts Three - unit lamp, right - hand sided..... Feu trois lampes, & droite

48] 162092 | o Positionsleuchte weiss PL86........ccovceveeennnnn, Position lamp, White..........eoveererirreencne Feu de position, blanc

491 162315 o Warntafel mit Leuchte, links..................... Warning sign with left hand warning light... Tableau d’avertissement avec lampe a gauche

50] 162316 | o Warntafel mit Leuchte, rechts................... Warning sign with right hand warning light. Tableau d’avertissement avec lampe 2 droite
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Tafel, Table, Plan, Tav. 6

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehér
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ps{ Nr. [& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Kreiselkopf/Héhenverstellung........ Rotor head/Height adjustment.... Boitier/Réglage de la hauteur
1107386 ] o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472........ccvvviveenen. SNAP TING...oriccicreccrr e Circlip intérieur
21127644 | o Stiitzscheibe 63x80x3 DIN 988........ccccvrmiveenian Supporting plate Rondelle de support
31127646 ) o Pafischeibe 63x80x0,5 DIN 988........ccccovrieenn. Adjusting washer.......ccoceovnvininnienan Rondelle d'austage
3127645} o Pafischeibe 63x80x0,3 DIN 988 (bei Bedarf)..... Adjusting washer..............cccovvverrenreenes Rondelle d'austage
31126320 o Pafischeibe 63x80x0,1 DIN 988 (bei Bedarf)..... Adjusting washer.......cococcenneenircnnniae Rondelle d'austage
4126242 | o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3............... Supporting plate Rondelle de support
51106852 | o Rillenkugellager 6307 2 RS C3 DIN 625............. Grooved ball bearing. ........cccccoveveencee Roulement rainuré a bifles
61127643 ] o Nadelhiilse HK 5025 DIN 618............... eeresnenenes Needle bush........ccccoerimvecerrrnrerseniennnn: Roulement a aiguilles
711626521 o RASALZ. ..ot Wheel Set........oeoeivcceereriicerceenene, Jeu de roues
81127883 | o 6kt.-Schr. DIN 933-M 8x25-8.8-A0C Verbus-plus...... Hexagonal bolt.........ceceveveivrnnrccnnne Boulon hexagonal
91115972} o Scheibe DIN 125-8,4-A0C .......coevvvvrmrneenevenensiens WaShET.....ccoecnierircensiienercrsisensnene Rondelle
10} 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple........coveeveerencrenes Graisseur conique
11] 4981111} o Kreiselkopf, vormontiert..........cccccoremerenicrrenennnns Rotor head........cocoeereveereecrererecreciaenn, Boitier )
121 127998 | o PaBfeder A12x8x90 DIN 6885 C45 K+V............ Fitting SPring........cocovveeeeecrrenvererereenns Ressort d'ajustage
13] 160215 | o Bague d'étanchéité
141 123477 | o Capot
151128293 | o 6kt.-Schr. DIN 931-M 12x90-12.9 Dac.500 A .... Hexagonal bolt ... Boulon hexagonal
16| 163985 1% o Konusscheibe 12,5X22X6.........ccoeeereevernerccrvrenenecs Tapered nut washer........cccoeeevveverreennne Rondelle de cone
17) 162109 | o Kreiselnabe..........cooocveveeevienciiineciiniieccasnenns Rotor hub......ccivriciiiiiiecinee Moyeu du rotor
18| 162111 ] o Deckel.......cooncecececireens Cover........ &8 AL A NENS T Couvercle
19] 162112 | o GLOCKE. ..ttt Domel .. &. . %. L. WM Cloche
20} 127564 | o 6kt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A0C.................... Hexagonal nut................... recnsaggerenses Ecrou hexagonal
211 127988 | o 6kt.-Schr. M16x70-100 V-ripp, V-plus Dac.500 A....... Hexagonal bolt..... Boulon hexagonal
22} 124650 | o PaBBscheibe 60x75x0,1 DIN 988........ccoovccececnnnnnn Adjusting washer Rondelle d'austage
22] 1263841 o Pafischeibe 60x75x0,3 DIN 988.........ccvvvinnnnee Adjusting Washer........ccoceeeemnreiccorauene Rondelle d'austage
221 126385 | o Paflscheibe 60x75x0,5 DIN 988.......cccccorvrmrmecene Adjusting Washer..........c.ccovvreecevennne Rondelle d'austage
23] 126302 | o Stiitzscheibe 60x75x3,0 DIN 988........ccccvvveenen Supportihg Plate...c.oerereiinrerieeeerenne Rondelle de support
24] 118604 | o Rillenkugellager 6012 2 RS DIN 125... Grooved ball bearing.. .... Roulement rainuré a billes
251 123486 | o DiStanzZrohr.......cocoverimieenunieenecenieerinies e DiStance Pipe.......cevueeeereecmrrerrereeceerenn: Tube d'écartement
26| 127642 | o Sicherungsring 60x3 DIN 471......ccoonviivicnnnnnenn. SNAP TNE.oveererecrerirreereecereeesreeroneaones Circlip intérieur
271 160629 | o AbdeckKappe........coovivmvvinniii e Bearing housing.........c.ccvvvicnnncnnenes Carter
28] 126417 | o Runddichtring 17x3,5 DIN 3770-NB 70.............. Round seal.......ccccooovrvnniniecinninnnnns Joint torique d'étanchéité
291 127416 | o Axial-Rillenkugellager 11-119 Rolax.... Grooved ball thrust bearing.. .... Butée a rainure a billes
30| 161893 | o Hohenverstellung, kompl.........cooccocviiivicinnnnn, Height adjustment, cpl........cccccconnenennne Réglage de la hauteur, cpl.
31] 160365 | o Hohlschraube.........cc.ooveeeineniiiiiinincce, SCIEW .ttt Vis
32| 116749 § o Kegelschmiernippel CS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple........ccovecererennes Graisseur conique
33] 127768 | o Schlauchschelle A 70-90x9-W4 DIN 3017.......... HOSE Clip..veecririreriierescccneeans Collier pour chambre 2 air
341 121990 | o Faltenbalg........oovvrverrcncrrimncncniiiieninene Bellows..... ... Souftlet
351 127838 | o Sicherungsring 40x2,5 DIN 471 SNAP NG . Circlip extérieur
36| 1618881 o Kreiselachse........cccccovmiirecniiniin e, Rotor axle........ccovvcniciinccninniennen Axe du rotor
37) 108319 | o PaBfeder A12x8x56 DIN 6885 C45 K+V............ Fitting SPring.....c.cocececreeeevrererererceceerenen. Ressort d'ajustage
38 163061 | o Innenring fiir Nadelhiilse.........ccocooeernnnen.n. Inner ring for needle bush.................... Anneau intérieur de roulement 2 aiguilles
39| 105465 | o Sicherungsring 75x2,5 DIN 471 8NAP FINZ.eiiierrerrerrere s cranes Circlip extérieur
40] 1636711 o Kurvenscheibe.........oiiiiineinriciccnicnne Cam plate......ooecrnrererrenincncrcrinieinine Disque & came
411 161543 | o Lagerflansch.........ccoooomerennneeinnniicnecrcreeenninns Bearing flange.........ccoooiveecinviincenenc. Bride de palier
421127640 { o Rillenkugellager 6015 2 RS DIN 625.................. Grooved ball bearing.............ccoerunenee Roulement rainuré a billes
441 160135 | o RING...c.cvienrirrt e RiNGuereermiiirereee e Anneau
45| 127641 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x30-8.8-A0C Vpl. Hexagonal bolt..........ccouuvireriennnrierinne Boulon hexagonal
46| 123595 | o GelenkstiicK.....oooveieeincrircineene Joint PIeCe....oomeiniieiernerrces Piéce d'articulation
47| 160141 { o NADC...oorererrerrerte et re st Hub.....ooovviene Moyeu
49| 124506 | o PaBfeder A 8x7x45 DIN 6885 C 45 K+V............ Fitting spring Ressort d'ajustage
50| 127638 { o Runddichtring 60x4 DIN 3770-NB 70................. ROUNd SEaL...vecrrmeeerireerinerierrrercaennen, Joint torique d'étanchéité
511 118602 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471........c...ooinnnnne. SNAP MINGe.virerierirerierenierenrensneiaseesens Circlip intérieur
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
] ‘|x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
psy Nr. [£ Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Zinkentriger Tine arm. Support de dents
1{498522 | o Kreiselarm, kompl. ....c.coocvevrieernrencnernnirevenenns Rotor arm, cpl. .....covveerveerreceniiiiinne Bras rotatif, cpl.
21162071 ] o Laufrolle.......coovrencirrrermersecneerersensensreeins ROIEr. o Poulie
31127607 | o Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet................... Tensioning pin. .... Goupille de serrage
41162154 o Steuerhebel........ccovreeieeiireeearnerereeneensens Steering lever........covveceevrvrreviecceccniens Levier de commande
51127534 o Spannstift ISO 8752- 6x55-A-ST Dacromet....... Tensioning Pir........cccceceervervieierercrinenes Goupille de serrage
61127535 o Spannstift ISO 8752-10x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pin......c.cccoccrecrninrccsnrennas Goupille de serrage
71498439 | o Lagermohr ... esneseanisiaes Bearing tube........cooeerrveirireinininiiienae Tube de palier
8 1621531 o Bundbuchse 35 W 35/52x28..... rrebsenesreaies Flange sleeve......cccooommcvcornnecinunnnnn. Douille a collet
911281031 o Runddichtring 45x3,5 DIN 3770-NB 90.............. Round seal.........cccveenrecrinevcririnneneisnnennn. Joint torique d'étanchéité
101 163171 | o StEUETWEILE.......eocrvreeerieerrcreneeeesenneenessrrserasessaees Side Shaft........oveveerireerrriensriscsennecsnns Arbre de commande
1] 165162 | o Klappstecker 16,5 X 35......coceeervnineerirrcncrnnnnnnnns Folding plug........ccocccvvnnecimrcriincnnan, Esses d'essieu
121 161628 } o Zinkentriger 1240/4...........oovveevirirneenenenrncerioses Support de dents
131 126383 | o 6kt.-Schr. DIN 933-M 12x40-10.9-A0C Verb-plus Boulon hexagonal
14| 160089 | o UnLErlage........cccovvmemvvivricceniieeceevereenersaeeeecenes Support
15| 161379 o Klemmstiick..........coeuvierricnsrensminincnnneesnnn: Collier
161 160111 ] x Federzinken........ccoiinrcrerecnenininiinececsneniene Point flexible
17( 162147 | o Zinkentrager 1240/5........cccovcenvremmiivnrenisssnnnnne Support de dents
18| 162058 | x Federzinken.................... reeere et Flexible tine............. .... Point flexible
191108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple........cooorveevivuiennne Graisseur conique
201 128426 | o Lamellenstopfen.........oeeeevrienccenrercnnereernenes Lamellen plug......cccooevcvvvernrsiinerseininne Bouchon a lamelles
26.10.2006
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pos| Nr. |E& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Achsen, Laufrider Axle, track wheel................. Axe, Roue
1 163532 ] o ACHSE...nvetiiicn e AXIC.neeiriii e Essieu
21163615 ] o RAGIFEZET ..ottt Wheel guide.........coccvvecnmniniinniinn, Guide de roue
31124517 | o Scheibe DIN7349- 17 -AOC.................. veee WaSHET. e Rondelle
41 116587 | o 6kt-Schr. M16x45- 8.8-A0C DIN933.................. Hexagonal bolt..........ccccovvininiciinns Boulon hexagonal
5] 150084 | o Schutz-Scheibe hinten.........ccoveeiveeinnniienee Protective plate........ovvvereniinneinnns Plaque de protection
6] 127570 | o Pass-Scheibe 25X 36X 2 DIN98S..................... Adjusting Washer...........cccccevceinrcnn Rondelle d' austage
7] 126667 | x Laufrad mont. 16X6.50-8........ccccceereniiiinirnrnnenne Track wheel mounted..........ccoouvvruinne. Roue monté
8] 121091 | x Decke 16x6.50-8 IMP 4PR V64..........cccocununeence, Tl s Pneu
9] 1210921 x Schlauch 16%6.50-8 TR13.......ccoconmvvvmviiicmrinnnens TUDE....oriirirr it Chambre 2 air
10] 121090 | o Felge 5.50AX8.....ccominniriinininnerinienieens RiMccrccciiniicrieieneieeincensesenes Jante
11] 128058 | o Distanzrofr........ovvienecnciene DiStance pipe......ccecvuveeerurrsinercsirecaeneans Tube d' écartement
121 117363 | o Rillenkugellager 6205 2RS DIN625...... ... Grooved ball bearing..........cccoocueneee. Roulement rainuré a billes
131130655 | o Scheibe 13 735/ 5. WaSheT......coviriiivvinrsscnren Rondelle
141 126662 | o 6kt-Schr. M12x25- 8.8-A0C DIN933... .. Hexagonal bolt.......coovveiecveeenenecieninnne Boulon hexagonal
154 121327t o Abschlusskappe D=52......ccoovvveenrnrcrirnncnrinenn Sealing hat.......cccveeevereviernnnnrirnrenns Chapeau de fermeture
16] 123686 | s SChWINEE...rrrercreecnircrircne et Tappet lever.......cocooieiiicciniciiinns Levier pivotant
17} 108292 { o Kegelschmiernippel A S8x1 DIN71412............... Conical grease nipple.......cccvevirennnne. Graisseur conique
18{ 1654151 o Radausleger mit Lagerbuchsen........ccoecvvivnvvnnucee. Wheel guide with flange sleeve........... Guide de roue avec douille de collet
19{ 151241 1 o Bundbuchse GFM-3539-26.......ccccovvivrvicncnee. Flange sleeve.......cocvvrcncniiiniinnnn Douille & collet
20] 162411 | o Scheibe 35,25/50/6......ccvcnmeiininirieeiiienns Washer.... ... #x8. L RAALEAS £ Rondelle
211 164845 | o RAGIEALET ... esesisreasaens Wheel carrier........c.covrereeiinnnerennnsennn: Support de roue
221 108671 | o Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN3.................. Folding plug.......ccccvveciveeeirrcsirencinnnnas Esses d' essieu
241 126383 ] o 6kt-Schr. M12x40-10.9-A0C DIN933.. ... Hexagonal bolt... .. Boulon hexagonal
26| 161021 ] o Achsflihrung, » Axle guide............. ... Guide d' essieu
27] 161969 | o Buchse.............. Bushing.......... .. Douille
28] 162159 | o Flanschplatte ' Flange plate Plaque de bride
29] 161786 | o LaSChe....coiveeirrienererecnrereiere s sreonerernssenernensonn: TONBUE.c..ovrrererriri e erreeetreeseseeenesnense Eclisse
30| 116484 | o 6kt-Schr. M16x160- 8.8-A0C DIN931................ Hexagonal bolt..........cccovvemiiniennnnnns Boulon hexagonal
311 116699 | o 6kt-Mutter M16- 8 -AO0C DIN9SS..................... Hexagonal nut........ccooviivivinncrineinnnn. Ecrou hexagonal
321115979t o Scheibe DIN 125-17-A0C........ccccoiivmenenriinne Washer ..ot Rondelle
331107449 o Spannstift [SO 8752- 6x30-A-ST.....cccevvvvveerenenns Tensioning Pif.......ccvcececrsinnrirereceaenns Goupille de serrage
341 124053 o Klappstecker 6x42 DIN 11023 ZN3.........cccovueee Folding plug.......ccreriiicncvnncenincnan, Esses d' essieu
35| 160120} o ROGucei e, Barre
36] 116688 | o ... Hexagonal nut.........ccooevevivinmnienniinnnns Ecrou hexagonal
37] 127608 | o Hexagonal bolt Boulon hexagonal
26.10.2006
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x=Verschleibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |& Bezeichnung des Teiles . Description of the part Désignation de la pidce
Schutz, rechts, Schwadformer....... Guard, right, swathformer Protection, droite
1] 165304 | o Schutztrager Guard support Support protecteur
2] 1222921 o Druckknebel Compression handle...........ccceuvururueueee Garrot de pression
3] 162830 | o Schwadformertriger. Carrier. Bras portant
41 108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A0C .......ccocueeerueneee Hexagonal nut Fcrou hexagonal
51115972 | o Scheibe DIN 125-8,4-A0C Washer, Rondelle
6] 127569 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A2 ............ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
7] 162048 | o Schwadformerprofil Profile of swathforming tool Profilé de mouleur d'andains
8} 161794 | x Schwadtuch Cioth Drap d'andains
9] 123609 | x Schwadformerfeder. Flat spring Ressort plat
10] 122103 | x Schutzkappe Protective cap. Chapeau de protection
11] 164371 | o Schwenktriiger. Swivel support Support pivotant
12] 165747 | o Schutzbogen Arc - shaped guard.........ocoeuerecenerennens Pi¢ce de protection
13} 127222} o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x60-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
14} 160069 | o Distanzbuchse Arc - shaped guard........cooooreinnaens Pi¢ce de protection
15] 163177 o Rolle Roller. Poulie
16] 1284351 o 6kt-Schr.M12X 35- 8.8-A0C DIN933 Vpl.. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
17] 127848 | o Simplex-Klemme GR4/M5 Clamp Borne
18] 160068 | o Seil 6x1070 Rope Cable
19} 160017 | x Rastbolzen Notched bolt Boulon d'arrét
20] 123154 | o Druckfeder. Compression SPring......c...eeeeeeensseuesns Ressort de pression
211 115989 | o Scheibe DIN 126-26-A0C Washer. Rondelle
22] 107465 o Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dacromet........ Tensioning pin Goupille de serrage
23] 124797 | o Stiitzscheibe 30x42x2,5 DIN988 ZN3................. Supporting Plate Rondelle de support
24} 116518 | o 6kt.-Schr. DIN 931-M10x45-8.8-A0C................ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
25] 126825 | o Tellerfeder 28x10,2x1,5 verz Disc spring Ressort 4 disques
26] 108441 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A0C....................... Hexagonal nut. FEcrou hexagonal
271 165326 | o Kurbelhalter, vorne Crank holder, frontside........c.ccoeeuren.... Support de manivelle, avant
28] 116614 | o 6kt.-Schr. DIN 933-M 8x25-8.8-A0C Vplus....... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
29] 162879 | o Lagerbuchse 16,5x28x13 Bushing Douille
30| 160214 | o Kurbel Crank. Manivelle
31} 121970 | o Biegsame Welle Shaft, flexible Arbre, flexible
321 107464 | o Spannstift ISO 8752- 8x36-A-ST Dacromet...... Tensioning pin. Goupille de serrage
33} 127987 | o 6kt.-Schraube M16x40-100-DAC Vpl-ripp......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
34| 128708 | o 6kt-Mutter M16x- 10 VIp Dac......ccccoeueeeeececcunee Hexagonal nut Ecrou hexagonal
36] 165325 | o Schutztriger Guard support Support protecteur
37| 165765 | o Fithrungsbuchse Guide bushing........c.ceccvverevmnerenene Douille de guidage
38| 165804 | o Stange Rod Barre
39] 165767 | o Rohrstrebe. Tubular strut Entetoise en tube
40] 164341 o Kunststoffscheibe Washer. Rondelle
41] 116118 | o Scheibe DIN 7349-10,5-A0C Washer. Rondelle
43] 116685 | o 6kt.-Mutter DIN 934-M10-8-A0C....................... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
441 116609 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M6x25-8.8-A0C ........... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
45] 106903 | o 6kt-Mutter M 6- 8 -AOC DIN9SS..................... Hexagonal nut Fcrou hexagonal
46) 163293} o Flanschlager .. Flange bearing Palier de bride
47} 127938 | o Lamellenstopfen Lamellen plug. Bouchon 2 lamelles
48] 160500 o Biigelschraube Stirrup bolt Boulon étrier
49] 108455 o Scheibe DIN 125-21-A0C Washer. Rondelle
50| 1074521 o Spannstift ISO 8752- 6X 40-A-ST Dac...... Tension pin Goupille de serrage
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x=Verschleiiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
Schutzvorrichtung. Protective device................. Dispositif de protection
1] 1165181 o 6kt.-Schr. DIN 931-M10x45-8.8-A0C................ Hexagonal bolt.........cccouvviiinnncnnnnns Boulon hexagonal
21107596 | o 6kt.-Schr. DIN 931-M10x80-8.8-A0C................. Hexagonal bolt........ccooociveerniinncivinnnns Boulon hexagonal
31116614 0 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A0C........... Hexagonal bolt...........coevvercineccnnnn, Boulon hexagonal
41127987 { o 6kt.-Schraube M16x40-100-DAC Vpl-ripp......... Hexagonal bolt.........ovoceeevennrcecrcnnnne Boulon hexagonal
5] 116685 o 6kt.-Mutter DIN 934-M10-8-A0C.........ccoouvveennns Hexagonal nut.... Ecrou hexagonal
6] 108531 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A0C ............ .... Hexagonal nut.........coccuiiniecinniiinens Ecrou hexagonal
71108441 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A0C Hexagonal nut........ccovveevieeenereniesennone Ecrou hexagonal
81128708 | o 6kt-Mutter M16- 10 Vrp. Dac........covcverveenen. Hexagonal nut........coovceviervcecmnerencenns Ecrou hexagonal
911650241} o ANSCRLAZ. ..o s SLOP...vuerrereirererensesersinee e ssnnenaes Butée
10 115973 | o Scheibe DIN 125-8,4-A0C........ccoorveveeceneeerrvinens WaASHET....ecvvivecerevreeenienrseverceeseaenesenens Rondelle
121 126825 | o Tellerfeder 28x10,2X1,5 VEIZ..vrvevrremevereecieccniene DIiSC SPHNG..cvecriiricerrerercrerererereenrenenes Ressort a disques
131 116118} o Scheibe DIN 7349-10,5-A0C.....ccvvivinivvinnnnns WaASHET ..ot cenneas Rondelle
141 1602147 o Kurbel......cciiirreecceecccccinni e, Crank......coeceivircnerinnsrcectireennee, Manivelle
15] 127988} o 6kt.-Schr. M16x70-100-DAC 500 VplL Vrip........ Hexagonal bolt... .. Boulon hexagonal
16( 116459 { o 6kt.-Schraube M10x100-8.8-A0C DIN 931 ........ Hexagonal bolt.......... .. Boulon hexagonal
17] 165326 | o Kurbelhalter, vorn........cccoveeeeee. ... Crank holder, front.........ccovveereerercvnennn. Support de manivelle, avant
18} 162879 | o Lagerbuchse 16,5%x28X13......cccocvvvvninirniiennine, BUSHING....cvoveecrteeirieeecnecreecccaenronns Douille
191 133810 | o GUMMIPUTTET.....c.cvvireireccnecerccei e Rubber buffer.........cocoveeeeenecievceccnnnee Tampon en caoutchouc
20} 165321 o KONSOIE..o..vviviieiirecniier s Bracket.....c..cocovviieniicie Console
211 165325 o SCRULZETABET....ccuvreeir vt GUArd SUPPOTt.....oveercrreerarrereseavereenssens Support protecteur
22| 116611 } o 6kt-Schr.M8X12-8.8-A0C DIN933 Vpl.............. Hexagonal bolt..........cccovvemnniiinans Boulon hexagonal
23| 132982 o Zugfeder.......ccouovvnrnena SNRPC TO, § Pulling Spring........cvevvevseneeeasinsninnns Ressort de Tension
241128323 | o Vierkantstopfen......... Square plugscreW......coveveveverecrccenenine Bouchon carré
25] 165808 | o Schutzbogen................. Arc-shaped guard..............ccccooienivnennnn Pigce de protection
261 164341 | o Kunststoffscheibe Washer.... Rondelle
271 165804 | o SEANEE......viirieirereeeeiniirereeseorenseststsesmeresensesessesenese RO e eeeeee.. Barre
28| 165767 | o RONTSIEDR......oeeevcrrrcvricieien et seee Tubular Strut.......ccooveeveereeeriecrecreecnnns Entetoise en tube
29| 165765 | o Flihrungsbuchse.........cc.cccevviiviniiinncniiinens, Guide bushing...........o.ovveveinncen. Douille de guidage
301 163177 | o ROME....oecccccinietimnnr i ROMET. ..ot Poulie
311128435 ) o 6kt-Schr.M12X 35- 8.8-A0C DIN933 Vpl... Hexagonal bolt..........cecerueiirireriecnennes Boulon hexagonal
32| 108455 | o Scheibe DIN 125- 21 -AO0C .....ccccovvevrnennee Washet....... % B 88 Ram B W Rondelle
33| 107452 | o Spannstift SO 8752- 6X 40-A-ST Dac....... TENSION PiN w.ereecremrieeneeereecisieeeeerenene Goupille de serrage
37§ 116521 ] o 6kt-Schr. M10X 60- 8.8-A0C DIN931.......... Hexagonal bolt......coeceiverincenrererecns Boulon hexagonal
38| 164091 | o Anschlag.. #9. & . W W 8 W 8. Stop...v..-e.. et apeaen Butée
39| 116609 § o 6kt.-Schraube DIN 933-M6x25-8.8-A0C ........... Hexagonal bolt........ccccvenrrerereececrenne Boulon hexagonal
40[ 106903 | o 6kt-Mutter M 6- 8 -A0C DIN98S Hexagonal nut.... .. Ecrou hexagonal
411163293] o Flanschlager.......c.ccvvvnreerereecrnneenereeesnnnenns Flange bearing.......cocenuvrrerererrirererenne: Palier de bride
14.12.2007
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x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res] Nr. |& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Sonderzubehor . .....Special equipment............... Equipement special
11127725 o Reparaturset Stecker 5-pol.........cooeeeiririmnencecee. Repairing set plug.....ccccovveciennnnns Connecteur de réparation
21161201 ] x Hauptkabel 6x0,75 6000 lang........ccocovmrrveneeenn. Main cable Cable principal
3 [ 132600] x Laufrad mont. 11.5/80-15.3Imp 10PR AW Track wheel mounted.... ...... Roue monté
41122543} o Scheibenrad 9.00X15.3......ccouiveccninveenerneirirenenes Disc wheel Moyeu de roue
51 128148] x Reifen DIN7813 11.5/80-15.3 IMP....... i Pneu
611643631 x Gummiventil DIN7780 - 43GS16 Soupape
7 (1051861 o Scheibe DIN 125-13-A0C.......cccoeeveniiniivirccnnees Rondelle
8| 108589] o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A0C .......ovvvemernne. Ecrou hexagonal
91162209} o Segmentplatte.........ccouerremeecrierievcsimininvesinns Plaque de segment
10} 127222 o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x60-8.8-A0C .......... Hexagonal bolt........c..coveereiremeenirinenns Boulon hexagonal
11§162215) o Schwadformertrager.......cccovvevvicrvrivnesinereennnen CaITIET......vevvcrrereeerririessaesesesassereeaeses Bras portant
1211213601 o Druckfeder 4 X36 X 63 Compression spring Ressort de pression
13| 1262421 o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3............... Supporting plate Rondelle de support
141 127569§ o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8.8-A2 .... Hexagonal bolt.........cccoereerruens Boulon hexagonal
151 160536 o Schwadformerprofil........c.ioovmninninnne, Profile of swathforming tool Profilé de mouleur d'andains
16| 160537 x SChwadtuch.......ucveveerrerecereeieereree e Cloth...vecirieeceeeearnersrre e stenee Drap d'andains
17] 1600691 o Distanzbuchse.........ovevueveremmreereeceereereeecerineenene. Arc - shaped guard......c.cccoeerveeveneenne Piéce de protection
18] 115972} o Scheibe DIN 125-8,4-A0C .....oveeveeeeevcrvvecerinnann, WaSher..o.c.evcirieerieierre e Rondelle
191 108531{ o 6kt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A0C .......cocvvninrnenne Hexagonal nut.........ccovevevevivnnecnineninens Ecrou hexagonal
201 123609 x Schwadformerfeder...........ovoecesmrereieemrisioceccennsn Flat spring.........c..... SLECLRENS . Ressort plat
21122103 x SChUtzZKapPe....ccoiveeeererrerirreteee e Protective Cap.....coecevrvcrrererinvenereneens Chapeau de protection
22| 1166297 o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x35-8.8-A0C ......... Hexagonal bolt.......ccccsiivvemcernernninennns Boulon hexagonal
23] 1636331 s Achsrohr links mit Lagerbuchsen..........couccuuunee. Axle tube left with bushings................ Tube d' essieu avec douille a gauche
241 151241 ( s Bundbuchse GFM-3539-26..........cvvvvrmnminncnnes Flange sleeve.......ccoovneiiiincininncnnns, Douille  collet
251 163634 | s Laufachse.......ccveerevereennirinennieserensisennnncns v Traversing axle......ccoovvevecermerrrrenssennens Axe de roulement
26] 108292 | s Kegelschmiernippel A S8x1 DIN71412............... Conical grease nipple..........coccceveenee. Graisseur conique
271 162411 | s Scheibe 35,25/50/6.........o.ocecevniiiirriiiinnncine WaSheT....c.ovvieiiiiinccsinscteresens Rondelle
28] 108671 § s Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN3.................. Folding plug.......ccoceceviemncinniiiene, Esses d' essieu
29} 1166231} s 6kt-Schr.M 10X 35- 8.8-A0C DIN933......... Hexagonal bolt.......c.cooeccervnennnnen. Boulon hexagonal
30| 126662 | s 6kt-Schr. M12x25- 8.8-A0C DIN933 Vpl........... Hexagonal bolt.........coeecviiivennencennns Boulon hexagonal
311121327 ( s AbschluBBkappe........c.c.covevvreniniinrcnniene Sealing hat.......ccccoovviiecciiininiiiicnns Chapeau de fermeture
32] 121092} s Schlauch 16/6,50-8 TR 13....ccocoinvurrrrecnennen, Hosel ... WE R 8 B TT... Chambre a air
331 121090 | s Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri. KL 6205-2 RS.............. Rim with grooved ball bearing............ Jante avec roulement rainuré a billes
341 117363 | s Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 625.............c.... Grooved ball bearing.........c..ccccereverennns Roulement rainuré a billes
35] 150084 | s Schutzscheibe, hinten..........ccccoverercveverennencsereenans Protective plate, back.........ccceecveireveencns Plaque de protection, arriére
361 127570 s Pafischeibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3. Adjusting Washer........ccocceniniennnnenns Rondelle d'austage
37] 130655 | s Scheibe. ..t Washer ....ccooeevvvrreecveenincneinnnneenns Rondelle
381 128058 | s DAStANZIONT......ivccetireiitrencecretsr e Distance pipe........coooivresinieinieiincenennn. Tube d' écartement
39} 152996 1 s Laufrad, kompl. 16 x 6.50-8 10PR........c.c.oeceveeen.. Track wheel, cpl.......cccoceervieeniirnnnncnn. Roue, cpl.
40| 128748 | s Reifen 16 x 6.50-8 10PR............... ... Tire. e e nbe Pneu
41| 115973 | s Scheibe DIN 125-10.4-A0C.........ccccovvvnrmcreenennns WaShEr.....ccoveviriiereecrinrreneseeresnesrennens Rondelle
421 127918} s 6kt.-Mutter DIN 982-M10-10-A0C .................... Hexagonal nut........c.ooccvennninninnccnnnns Ecrou iexagonal
14.12.2007
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x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdor
Walter- - x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
scheid | & x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pos| Nr. |Z Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Antriebsstrang Driving gear..........c.cceenneo... Entrainement
1] 164038 | o Gelenkwelle (Tafel 14).... e Pr0shaft e ... Arbre de transmission
2] 163660 | o Zwischenlager, montiert ............cccceveerecrrecrnenns Intermediate bearing, mounted Palier intermédiaire, monté
3] 165843 | o Gelenkwelle (Tafel 16).......cccceevvevevevrceeeenreennne P.t.0.~Shaft.......ooeiveeececeecccienienen Arbre de transmission
41 162386 | o Getriebe GT30 1:1 (Tafel 13).....cccvvreererrcrannns GearbOX.....oererrreierreccrrererisiseecnenes Engrenage
5| 161747 | o Gelenkwelle (Tafel 17).......ccoveiviiereirreeenenn, P.to.-shaft.......covveicvireecienrececienne, Arbre de transmission
6| 162157 | o Gelenkwelle (Tafel 15)......ccccveereivcrvecnccrnnnn. P.t.o.-shaft.....occeeceniinecnne Arbre de transmission
7] 118555 { o Schiauchschelle SG 80-100/13.......c.cceeeeemeinenenen. Hos€ Clip....ovcvvenirriieccecccrnieninnas Collier pour chambre a air
8[ 130203 | o Zapfwellenschutz.........oeueeecvvceeercnrcncernnnn. P.t.o. shaft protection device................ Protection de la prise de force
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x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pos] Nr. [E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
0162386 0 Getriebe GT30 1:1 GearboX.....uennisessessesaeseese. ENgrenage
21132149 o Gehdusedeckel......unnennieereneceeninierenes GearboX COVET......occveerrereoerercnnne Couvercls d'engrenage
311322231 o Getriebewelle Gear shaft.........cccoevininniciincnnes Arbre d'entrainement
41132150 | o Getriebewelle Gear shaft... Arbre d'entrainement
511322351 o Kegelrad.......coovoivveeiii s Bevel wheel Pignon conique
6] 132153 ) o DIChIUNE. ...ttt es e eaneetsens Gear gasket........covovveineverncrcccnnnnan Joint d'engrenage
71 124151 ) o Stiitzscheibe 56x72x3 DIN 988.........cccovemerncens Supporting plate.......cccoveeircnininn Rondelle de support
81126375] o Passcheibe 35x45%0.5 DIN 988......coccervrcneee Adjusting washer...........cocevvveirenee Rondelle d' austage
9110738510 Sicherungsring 72x2.5 DIN 472.......ccocoevveinnees Snap Ring.....ccceeeereerererecncccrcnnneenes Cirelip intérieur
10] 128096 | o Wellendichtring 35x72x10 DIN3760............... Seal.eirrerrccee s Bague a I"vres avec ressort
11{ 109525 { o Rillenkugellager 6207 DIN 625........cccovvvermeene Grooved ball bearing..........cococecu.... Roulement rainuré & billes
12] 128098 | o Kegelrotlenlager 30207 DIN720.......c.ccccorvvnen Tappered roller bearing............c.... Roulement & rouleaux coniques
131 128102 } o Kegelrollenlager 32207 DIN720.......ccocvvceemenee. Tappered roller bearing.................. Roulement a rouleaux coniques
141 127789 | o Sicherungsring 40x1.75 DIN 471........coocerneenee SNAP TING.....oveiiircsinseircinaes Circlip extérieur
151 107367 } o Sicherungsring 35x1.5 DIN 471 Snap ring............ Circlip extérieur
16] 126368 | o Passcheibe 56x72x0.3 DIN 988 Adjusting washer.........ccccninene Rondelle d' austage
17] 126369 | o Passcheibe 56x72x0.5 DIN 988.......ccccceveverens Adjusting washer.........occerrerieenne Rondelle d' austage
18] 124508 | o 6kt.-Schraube DIN 933- M10x25-8.8-A0C Vpl. Hexagonal bolt.........cccorvvernrereennne Boulon hexagonal
19] 128092 § o Verschlusschraube M16x1.5 DIN 906.............. Plug sCrew......cccvvnnecncnniceinnes Bouchon fileté
221 126376 | o Passcheibe 35x45x2 DIN 988.........covccevveeeecnne Adjusting washer..........c.cooecvenenn Rondelle d' austage
23] 124436 | o Passcheibe 35x45x0.2 DIN 988..........ccocvvunnnee Adjusting washer........cocecevvieeeienenes Rondelle d' austage
21.11.2004 Seite-Page-Page:26
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x=Verschleilteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
] x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
pos] Nr. [& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
164038 0 Gelenkwelle........coccoveisrarernissncoreees. Pot.0.-shaft Arbre de transmission
DS4R066CEZ00Z02 !DS4R066CEZOOZOZ...............JDS4R066CEZO0Z02
21 102469 | o Kreuzgamnitur, kompl.....cccccoormnnnnnnrcrivnrinne. Cross and bearing kit, cpl........occeueene. Croisillon, cpl.

13 102471 | o Profilrohr INNen......ccoveevecreireneerencreieeeeeveeenas Profile tube inside......c.cccevrrnvreennnnne Tube profilé intérieur

14( 102472 | o Profilrohr auBen.........o.cccovveecnininnrereneserensnn: Profile tube outside......c..coccoecruruenmnne Tube profilé extérieur

161 127178 | o Spannstift ISO 8752- 8x50-A-ST Dacromet....... Tensioning Pin.......coeeeererrnvererenseerenns Goupille de serrage

18] 128395 | o Spannstift ISO 8752- 8x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pin.......ccoeeeivecvenrennennns Goupille de serrage

91| 102473 Gelenkwellenhilfte aufien... Outer PTO drive shaft half.................. Demi-transmission extérieure

92} 102474 Gelenkwellenhdlfte innen...........ccooooveerevreervrcereenne Inner PTO drive shaft half................ Demi-transmission intérieure

97| 102475 | o Schutz komplett........ooovniiiiiccenneen, Guard complete.........cccevevvvecrrmenvnenvecne Protection complet
Von nicht angegebenen Orders for spare parts Les piéces de rechange
Positionen kénnen die Ersatzteile of unmentioned items pour les postes non
nur von der Firma Bondioli only to be placed with mentionnés sont fournies
bezogen werden. Bondioli. ; exclusivement par la
' Maison Bondioli.

21.12.2004
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x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
- x=Wear part *=n0 spare parts s=Special equipment
2 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
psj Nr. & Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
1] 162157 o Gelenkwelle PTO-shaft..............cceesveucene.. Arbre de transmission
W 2200-SC15-1010-K32B.............. veeee W 2200-SC15-1010-K32B....... W 2200-SC15-1610-K32B
2 * Innere Gelenkwellenhilfte mit duBerer .......ccccovvennene. Inner PTO drive shaft half.........ccccoeeeennes Demi-transmission intérieure
Schutzhalfte WH 2200-SC15-940-K32B.......ccc.recernnn. with outer guard half.........c...coccooeninnee et demi-protecteur extérieur
3 * AuBere Gelenkwellenhiilfte .Outer PTO drive shaft half.......ccccoovrrenncnn. Demi-transmission extérieure
mit innerer Schutzhilfte WH 2200-SC15-935.......ccconn. with inner guard half...............cooeeeenn. et demi-protecteur intérieur
4 | 102063 Auflere Schutzhlfte SDH15-A1000-85.15.500... Outer guard half..........c..covcveerrverrerennn, Demi-protecteur extérieur
51 102690 Innere Schutzhalfte SDH15-J1100-RP6-K.......... Inner guard half.........ccccoeeeinncann. Demi-protecteur intérieur
11] 102691 | o Sternratsche drehsinnunabhéngig.........ccc.covennrec. Radial pin clutch; independant of........ Limiteur & cames en étoile;
K32B-2200-1 3/8" (6) ZV; M=550Nm.........c....n. direction of rotation..........ccccevvereereenenne indépendant du sens de rotation
121 162016 | o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6)....... Quick-disconnect YoKe........coceevrevvennee Michoire a verrouillage rapide
13| 102066 | o Schiebestift, Kpl.....oocveeerieeecceeccecs e Quick-disconnect pin, cpl.......cceevnvnee. Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
211 102067 } o Kreuzgarnitur, komplett .............cccooveveemvievvinnnnns Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
221 102068 | o Kegel-Schmiernippel AM 6............cococovererererennes Lubrication fitting............cocourernecrenins Graisseur
231 102069 | o Rillengabel RG 2200-0v.....cccvvrvrererreennrsreeernnnes Inboard YoKe.....ccouerierererereemneesnonsennens Michoire 4 gorge
241 102070 | o Spannstift DIN 1481-10X65........cccovceuremrerrerrenes Spring type straight pin Goupille élastique
251 102179 | o Profilrohr; Ov-1400.........cocoviermerrernreerrvenen, Profile tube.......cccovevvnrrvrevnmiicniserinenn. Tube profilé
26| 102692 | o Profilrohr 1-1400............covcnvrrenmeeenireneeeieeeienns Profile tube........c.ooocciiiicciiniienne, Tube profilé
271 102073 | o Rillengabel RG 2200-1 Machoire & gorge
St} 102074 | o SCRULZITICRLET.....vvciiieecricrerer e eeerens Cone protecteur
52| 102075 ] o Schraube 3,5 X 9,5.....cciiierereee Vis
531102076 | o GIEMTINZ. ..ottt e e ereeens Bearing ring......cco.ceevenreveerenrenmecesseerens Bague de glissement
54| 102306 | o Schutztrichter; n=RP4..........ccccoevirvrrcinrereerennes Guard cone; n=RP4..........c...coveeevrenen. Cone protecteur; n=RP4
55§ 102101 | o HalteKette. ..o Safety Chain.....cocovvcevveecereenerenirencncninn, Chainette
17.12.2007
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x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehor
Walter- - x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
scheid | 8 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piece
165843 } O Gelenkwelle.................. ceeseresene PTO-shaft Arbre de transmission
W2300-SC15-1210-F5/1R  ....... W2300-SC15-1210-F5/1R ' W2300-SC15-1210-F5/1R
17.12.2007
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x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil ' s=Sonderzubehor
- x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de picce de rechange =Equipement special
pos| Nr. |& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
1] 161747 0 Gelenkwelle . PTO-shaft.............eeeersueeeee.. Transmission
W 2200-SC15-1610 W 2200-SC15-1610......c..00000ee.. W 2200-SC15-1610
2 * Innere Gelenkwellenhilfte mit duBerer ........ccccvvveeeeeneee Inner PTO drive shaft half......cccocccovnvnnnee. Demi-transmission intérieure
Schutzhilfte WH 2200-SC15-1540.........ccovvreecerrermmnnnn. with outer guard half............cooocene. et demi-protecteur extérieur
3 * AuBere Gelenkwellenhilfte . Outer PTO drive shaft half...........ccccouunee. Demi-transmission extérieure
mit innerer Schutzhaifte WH 2200-SC15-1535............. with inner guard half..........cccceueenee.. et demi-protecteur intérieur
4 | 102693 Aufiere Schutzhilfte SDH15-A1500-8515500..... Outer guard halfi.......cooovrnererrrernrereeenns Demi-protecteur extérieur
5 | 102694 Innere Schutzhilfte SDH15-J1500-8515500........ Demi-protecteur intérieur
11] 162016 | o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6) Machoire a verrouillage rapide
12] 102066 | o Schiebestift, kpl..........coocormiecinmrresicrrrcnnnns Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
211 102067 | o Kreuzgarnitur, komplett.......cooreirvvermeccecernnnnencnns Bloc croisillon, complet
221 102068 | o Kegel-Schmiernippel AM........cccovoemmreccvnnnnnns Graisseur
231 102069 | o Rillengabel RG 2200-0v........ccccevervrecrrerermnnerennen: Michoire a gorge
241102070 | o Spannstift DIN 1481-10X65.......cccerevecrievereeennen Spring type straight pin.......c.coevvievenen. Goupille ¢lastique
25| 102695 | o Profilrohr; gehirtet OVH-1500......0 e Profile tube; hardened.............cooeueen... Tube profilé; cémenté
261 102696 | o Profilrohr 1-1495......coverrcrrer e Profile tube.......ccoovvievii, Tube profilé
27] 102073 | o Rillengabel RG 2200-1........ccovrvvreeereccsiercnnevene, Inboard yoke.......cccoceuemeenrivcreceiininnns Michoire & gorge
511 102074 { o SCRULZFICHLE. ..eeeveeeeeee e seeeeeeseeeessesesesses Cone protecteur
52| 102075 ] o Schraube 3,5 x 9,5 ... Vis
53] 102076 | o GIEIFING. ...ttt Bague de glissement
17.12.2007
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102063 15,04 107464 9,32 116609 10, 39 124436 13,23 127597 3,23
102006 15,13 107465 9,22 116611 10,22 124506 6,49 127607 7,03
102066 17,12 107596 10,02 116614 9,28 124508 13,18 127608 8,37
102067 15,21 107727 3,54 116614 10,03 124517 8,03 127638 6,50
102067 17,21 108292 1,15 116623 11,29 124650 6,22 127640 6,42
102068 15,22 108292 2,04 116629 11,22 124687 5,34 127641 6,45
102068 - 17,22 108292 3,02 116630 1,12 124702 2,47 127642 6,26
102069 15,23 108292 5,06 116630 3,10 124702 3,35 127643 6,06
102069 17,23 108292 6,10 116649 4,07 124797 9,23 127644 6,02
102070 15,24 108292 7,19 116684 4,03 126242 6,04 127645 6,03
102070 17,24 108292 8,17 116685 9,43 126242 11,13 127646 6,03
102073 15,27 108292 11,26 116685 10,05 126302 6,23 127725 11,01
102073 17,27 108319 6,37 116688 8,36 126320 6,03 127768 6,33
102074 15,51 108441 2,26 116699 8,31 126368 13,16 127770 5,38
102074 17,51 108441 3,17 116700 5,45 126369 13,17 127789 13,14
102075 15,52 108441 9,26 116749 6,32 126375 13,08 127807 1,30
102075 17,52 108441 10,07 117245 1,14 126376 13,22 127808 2,48
102076 15,53 108455 9,49 117363 8,12 126377 5,40 127808 3,36
102076 17,53 108455 10,32 117363 11,34 126383 7,13 127838 6,35
102101 15,55 108508 5,44 117772 2,25 126383 8,24 127848 9,17
102179 15,25 108531 3,34 117772 3,16 126384 6,22 127883 6,08
102306 15,54 108531 4,04 117831 2,16 126385 6,22 127902 4,12
102469 14,02 108531 5,30 118555 2,19 126417 6,28 127918 11,42
102471 14,13 108531 9,04 118555 3,06 126662 8,14 127938 9,47
102472 14,14 108531 10,06 118555 12,07 126662 11,30 127961 5,42
102473 14,91 108531 11,19 118597 1,21 126667 8,07 127972 1,25
102474 14,92 108589 1,10 118602 6,51 126752 5, ¥4 127972 2,02
102475 14,97 108589 2,53 118604 6,24 126771 1,17 127972 5,08
102690 15,05 108589 3,12 120595 2,40 126825 9,25 127973 1,26
102691 15,11 108589 11,08 120595 3,28 126825 10,12 127973 2,01
102692 15,26 108671 1,07 121090 8,10 126859 4,06 127973 5,07
102693 17,04 108671 8,22 121090 11,33 126880 2,34 127974 5,35
102694 17,05 108671 11,28 121091 8,08 126880 3,20 127978 4,16
102695 17,25 108689 5,36 121092 8,09 127178 2,54 127980 4,17
102696 17,26 109525 13,11 121092 11,32 127178 14,16 127987 2,32
105186 1,11 111895 .2 g 121327 8,15 127213 5,33 127987 3,21
105186 2,13 115972 6,09 121327 11,31 127222 9,13 127987 9,33
105186 3,11 115972 9,05 121360 11,12 127222 11,10 127987 10,04
105186 11,07 115972 . 11,18 121970 9,31 127252 1,02 127988 6,21
105421 4,05 115973 10,10 121990 6,34 127253 1,01 127988 10,15
105421 5,31 115973 11,41 122103 9,10 127267 2,08 127998 6,12
105465 6,39 115979 8,32 122103 11,21 127289 4,11 128000 4,19
105483 4,02 115989 2,31 122292 9,02 127293 2,18 128018 2,11
106852 6,05 115989 3,19 122471 5,05 127416 6,29 128018 3,09
106903 4,01 115989 9,21 122543 5,20 127516 2,23 128058 8,11
106903 5,28 116030 5,26 122543 11,04 127516 3,14 128058 11,38
106903 9,45 116118 2,10 123154 9,20 127534 7,05 128092 13,19
106903 10,40 116118 3,08 123188 2,12 127535 7,06 128096 13,10
107367 13,15 116118 9,41 123188 3,47 127564 6,20 128098 13,12
107385 13,09 116118 10,13 123256 4,08 127569 9,06 128102 13,13
107386 5,37 116459 3,51 123477 6,14 127569 11,14 128103 7,09
107386 6,01 116459 10,16 123486 6,25 127570 1,22 128148 11,05
107438 2,24 116484 8,30 123595 6,46 127570 8,06 128190 2,20
107438 3,15 116514 4,10 123609 9,09 127570 11,36 128190 3,33
107449 8,33 116518 9,24 123609 11,20 127572 1,27 128190 5,02
107452 9,50 116518 10,01 123686 8,16 127577 5,17 128203 5,03
107452 10,33 116521 10,37 123759 4,09 127584 2,22 128204 2,07
107454 3,55 116587 8,04 124053 8,34 127584 3,44 128293 6,15
107464 2,52 116607 5,25 124151 13,07 127584 4,24 128323 10,24
107464 3,52 116609 9,44 124330 1,29 127597 2,35 128395 14,18
17.12.2007 Seite-Page-Page:35
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128411 5,14 161543 6,41 162481 3,24 164593 3,90
128426 7,20 161628 7,12 162607 1,20 164596 3,49
128435 9,16 161747 12,05 162612 2,44 164640 1,08
128435 10,31 161747 17,01 162612 3,45 164674 5,21
128708 9,34 161752 4,13 162612 4,22 164683 2,46
128708 10,08 161783 2,30 162614 2,45 164683 3,40
128748 11,40 161783 3,18 162614 3,46 164845 8,21
130203 3,05 161786 8,29 162614 4,21 165024 10,09
130203 12,08 161794 9,08 162619 1,18 165150 2,15
130655 8,13 161815 4,14 162652 6,07 165162 7,11
130655 11,37 161817 4,15 162672 5,13 165304 9,01
132149 13,02 161883 5,41 162765 1,16 165321 10,20
132151 13,04 161888 6,36 162830 9,03 165325 9,36
132153 13,06 161893 6,30 162879 9,29 165325 10,21
132223 13,03 161969 8,27 162879 10,18 165326 9,27
132235 13,05 162016 15,12 162886 2,50 165326 10,17
132600 11,03 162016 17,11 162886 3,38 165415 8,18
133711 5,43 162048 9,07 163061 6,38 165669 2,36
133810 10,19 162058 7,18 163090 2,27 165696 3,03
150084 8,05 162071 7,02 163090 3,43 165697 2,06
150084 11,35 162078 3,50 163165 3,07 165747 9,12
150530 2,38 162090 5,46 163171 7,10 165765 9,37
150530 3,26 162091 5,47 163177 9,15 165765 10,29
150581 5,27 162092 5,48 163177 10,30 165767 9,39
151241 8,19 162109 6,17 163222 2,14 165767 10,28
151241 11,24 162111 6,18 163222 3,13 165804 9,38
152996 11,39 162112 6,19 163293 9,46 165804 10,27
160017 9,19 162134 2,03 163293 10,41 165808 10,25
160068 9,18 162147 7,17 163352 5,10 165843 12,03
160069 9,14 162153 7,08 163372 3,53 165843 16,00
160069 11,17 162154 7,04 163532 8,01 498111 6,11
160089 7,14 162157 12,06 163615 8,02 498312 3 A3
160111 7,16 162157 15,01 163633 11,23 498439 7,07
160120 8,35 162159 8,28 163634 11,25 498501 5,01
160135 6,44 162165 4,18 163645 2,29 498522 7,01
160141 6,47 162173 1,06 163645 3,41
160214 9,30 162185 2,33 163660 2,17
160214 10,14 162195 3,22 163660 12,02
160215 6,13 162201 2,39 163671 6,40
160365 6,31 162201 3,27 163683 1,09
160500 9,48 162202 4,20 163941 5,12
160536 11,15 162203 4,23 163942 5,11
160537 11,16 162209 11,09 163945 5,09
160629 6,27 162215 11,11 163985 6,16
160756 5,39 162245 2,28 163986 2,51
161021 8,26 162245 3,42 164038 12,01
161080 1,24 162249 2,42 164038 14,00
161098 1,13 162249 3,30 164091 10,38
1610098 5,04 162250 2,41 164181 3,48
161149 2,49 162250 3,29 164295 3,56
161149 3,37 162314 5,29 164299 1,05
161159 2,05 162315 5,49 164323 1,04
161159 3,32 162316 5,50 164341 9,40
161168 1,19 162386 2,09 164341 10,26
161201 11,02 162386 3,04 164363 5,18
161268 2,37 162386 12,04 164363 11,06
161268 3,25 162386 13,00 164371 9,11
161363 5,19 162411 8,20 164508 2,43
161379 7,15 162411 11,27 164508 3,31
161459 1,23 162427 5,16 164562 3,01
17.12.2007
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